
 
 

 

8 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 7 x Ü/HP im 4* Hotel in Puerto de la Cruz 

 

Reiseleitung 

• Flughafenassistenz Hin- und Rückflug 

• ganztägige Reiseleitung für den Tagesausflug 

Nationalpark El Teide 

• ganztägige Reiseleitung für den Tagesausflug 

La Laguna, Anaga und Santa Cruz 

• ganztägige Reiseleitung für den Tagesausflug  

Icod de los Vinos, Garachico und Masca 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Flughafenassistenz Hin- und Rückflug 

• örtliche Busgestellung inkl. Flughafentransfers  

laut Programm 

• Sangria-Empfang im Hotel 

• Weinprobe inkl. kleiner Tapasverkostung  

auf einem Weingut 

• Zugangsgebühr zum Ort Masca 

• Abschiedsabendessen mit kanarischen 

Spezialitäten im Hotel (im Rahmen der HP) 

• Kanarische Folklore während des Abendessens 

 

Flüge: 

• bei Bedarf bieten wir Ihnen gerne die Flüge 

tagesaktuell an 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Teneriffa - Insel des ewigen Frühlings 
Bei unserer Reise nach Teneriffa erleben wir die kanarische Vulkaninsel in ihrer 

paradiesischen Vielfalt. Zwischen spektakulären Gebirgen, schroffen Steilküsten, kargen 

Wüstenlandschaften und tiefgrünen Wäldern erkunden wir ursprüngliche Orte und 

tauchen ein in die Kultur der Kanaren. Im Schatten des größten Berges Spaniens 

entdecken wir die vielseitige Natur der Insel und lassen uns vom Charme Teneriffas in den 

Bann ziehen. 

 

1. Tag: Anreise mit Flug nach Teneriffa 

• Möglichkeit: Flug nach Teneriffa 

• Transfer vom Flughafen zum Hotel auf Teneriffa 

• Hotelbezug im Raum Puerto de la Cruz für 7 Nächte 

• Begrüßung und Sangria-Empfang im Hotel 
 

2. Tag: Tagesausflug Nationalpark El Teide 

• Fahrt in Richtung La Esperanza, idyllisches Dorf mit dem größten 

Wasserreservat auf der Insel Teneriffa 

• Querung des dichten Eukalyptuswaldes von La Esperanza mit erstem Blick auf 

den majestätischen Berg Pico del Teide 

• Weiterfahrt entlang der Bergstraße zum Nationalpark El Teide mit 

Panoramablick über den Pico Viejo 

• Panoramafahrt mit kurzen Fotostopps durch den Nationalpark El Teide, eines 

der größten Kratergebiete der Welt und UNESCO-Welterbe 

• Blick auf den schneebedeckten Teide, dem höchsten Berg Spaniens 

• Aufenthalt beim "Finger Gottes", bizarre Felsnadel, hoch in den Himmel 

ragend mit überwältigendem Ausblick auf die Kraterlandschaft 

• Möglichkeit: Seilbahnfahrt auf den Pico El Teide auf eine Höhe von 3.555 m 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant im Nationalpark El Teide 

• Möglichkeit für einen Spaziergang in der surrealistisch wirkenden 

Marslandschaft des Nationalparks El Teide 

• Betrachtung der vulkanischen Gesteinsformationen, einem Abbild abstrakter 

Kunst 

• Panoramafahrt durch das fruchtbare Orotava-Tal, vorbei an zahlreichen 

Bananenplantagen 
 

3. Tag: Tag zur freien Verfügung 

 
 



 
 
 
 

4. Tag: Tagesausflug La Laguna, Taganana und Santa Cruz 

• Stadtbesichtigung von La Laguna, UNESCO-Weltkulturerbe 

• Altstadtbummel durch die schachbrettartig angelegten Straßen von La Laguna 

• Betrachtung der prächtigen Paläste, prunkvollen Sakralbauten und 

imposanten Gärten von La Laguna 

• Spaziergang über den zentralen Plaza Adelantado von La Laguna 

• Bummel durch die Markthalle von La Laguna, vorbei an vielen Ständen mit 

einheimischen Produkten  

• Möglichkeit zur Beobachtung des regen Treibens der Händlers beim Feilbieten 

ihrer Waren  

• Blick in den hübschen Innenhof der Casa de Alvarado Bracamonte in La 

Laguna  

• Weinprobe inkl. kleiner Tapasverkostung, ein Gaumenerlebnis mit 

Kennenlernen der ländlichen Vielfalt Teneriffas   

• Weiterfahrt nach Taganana mit Blick auf das sagenumwobene Anaga-Gebirge 

• Möglichkeit: landestypisches Mittagessen in einem Restaurant 

• Stadtbesichtigung von Santa Cruz, der quirligen Hauptstadt von Teneriffa  

• Fotostopp am Auditorio de Tenerife, imposante Kongress- und Konzerthalle 

von Santa Cruz  

• Querung der Plaza de la Candelaria mit Blick auf die alte Festung San Cristobal 

und den Palast De la Carta  

• Fahrt entlang der Hafenanlagen mit Blick auf den Parque Maritimo und die 

Burg San Juan    

• kurzer Spaziergang im Park Garcia Sanabria, der grünen Lunge von Santa Cruz 

mit Freiluft-Skulpturen-Museum und tropischen Pflanzenarten 
 

5. Tag: Tag zur freien Verfügung (Alternativ: Tagesausflug La Gomera) 

• Tagfähre Los Cristianos - San Sebastian 

• Altstadtbummel durch San Sebastian mit Blick auf die bunten Häuser 

• Außenbesichtigung des Kolumbushauses, letzte Station von Christoph Kolumbus 

vor Aufbruch zu seiner Entdeckungsreise nach Amerika 

• Vorführung der inselspezifischen Pfeifsprache El Silbo während des Mittagessens 

• Panoramafahrt durch den Nationalpark Garajonay, UNESCO-Nationalerbe und 

uralter Nebelwald 

• Aufenthalt an einem Aussichtspunkt mit Blick auf den Berg Alto de Garajonay, 

Mittelpunkt der Insel La Gomera, eingebettet in eine märchenhaften Berglandschaft 

• Aufenthalt im malerisch gelegenen Dorf Agulo, umgeben von Terrassenfeldern und 

steilen Felswänden 

• Tagfähre San Sebastian - Los Cristianos 
 

6. Tag: Tagesausflug Icod de los Vinos, Garachico und Masca 

• Fahrt entlang der Küstenstraße und durch prächtige Pinienwälder nach Icod 

de los Vinos 

• Altstadtbummel durch Icod de los Vinos, idyllisches Bergdorf mit 

traditionellem Weinanbau 

• Weiterfahrt entlang der Küstenstraße zum Aussichtspunkt Mirador de 

Garachico 

• Altstadtbummel durch das idyllische Garachico, architektonische Perle der 

Kanarischen Inseln 

• Möglichkeit: landestypisches Mittagessen in einem Restaurant 

• Querung des Erjos Pass und Weiterfahrt zum Tenogebirge, einem der 

geologisch ältesten Gebiete Teneriffas 

• Fahrt entlang der imposanten Steilküste mit Blick auf die Felsformationen Los 

Gigantes, den "Klippen der Riesen", höchsten Basaltsäulen Europas 

• kurvenreiche Panoramafahrt über die schmale Serpentinenstraße in das 

kleine Bergdorf Masca, der wohl romantischste Orte auf Teneriffa 

• Aufenthalt in Masca, blühende Oase, im Vulkankrater des Teno-Gebirges 

gelegen 

• individueller Dorfspaziergang in Masca mit Möglichkeit zum Probieren von 

einheimischem Honig und Kaktusfeigen 
 



7. Tag: Tag zur freien Verfügung (Alternativ: Tagesausflug Loro Park) 

• Besichtigung des Loro Parks, einzigartiges, zoologisches Naturparadies mit der 

weltweit größten Papageiensammlung 

• Besuch des Aquariums und des Unterwassergartens 

• Spaziergang durch den Orchideengarten 

• Möglichkeit zur Beobachtung verschiedenster Tierarten 

• Abschiedsabendessen mit landestypischen Spezialitäten im Hotel 

• Kanarische Folklore während des Abendessens 
 

8. Tag: Rückflug nach Deutschland 

• Transfer vom Hotel zum Flughafen Santa Cruz de Tenerife durch den örtlichen 

Fremdbus 

• Möglichkeit: Flug von Teneriffa 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        jana.fischer@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 176 7200 4728 

 

   

 


